ARKUSZ OCENY PRAC KONKURSOWYCH (ZBIORCZA OCENA S ADU KONKURSOWEGO) - || ETAP

KONKURS NA OPRACOWANIE KONCEPCJI ARCHITEKTONICZNEJ

BUDOWY PARKU WODNEGO PN. "FABRYKA WODY - NOWA GONTY NKA"W SZCZECINIE

Kryteria merytoryczne oceny prac konkursowych

Walory koncepcji urbanistycznej Walory koncepciji architektonicznej obiektu Parku Wodnego Koszt realizaciji Koszt
(max. 35 pkt x 6zidw = 210 pkt), w tym: (max. 45 pkt x 6 glziow = 270 pkt), w tym: inwestyciji wielobranzowej
jakosci rozwigzanie | rozwigzania z| rozwigzanie | szacowany| jakos$¢ rozwigzah rozwiazania rozwigzanie rozwigzanie (. dokumentacji
przestrzenne, czesci zakresu elementéw zakres architektonicznych tj| funkcjonalne z |czesci basenowej zagadnienia| zagospodarowanigprojektowo—koszto
atrakcyjné¢ | rekreacyjnej i obstugi matej niezlxdnych | szlachetnét (czystaé¢ | punktu widzenia| wewrgtrznej— | etapowania| terenu min. 3,5 hal rysowej,
kompozycji basenéw | komunikacyjn| architektury i prac formalna), jakosci atrakcyjngé i realizacji rozwigzania budowlanej i L liczb
urbanistycznej| zewrgtrznych| ej (w tym terenéw ziemnych |atrakcyjng¢ i spojnag¢| przestrzennych | funkcjonalngé inwestycji | drogowe poza ww)] wykonawczej wraz qczn,a iczbay
Nr pracy wpisanie | (atrakcyjnd¢ i| rozwiazanie i| zielonych | (max. 5 pkt X formy uzytkowych w rozwiazah (W | (max. 5 pkt x| obszarem oraz kosft z petnieniem punktoy\{ e Mlejs_ce w Na’g.ro_da/_
obiektu w | funkcjonalng | ilo$¢ miejsc [(max. 5 pktx § 6 = 30 pkt) architektonicznej, | obiekcie (w tym | tym rozwizania| 6 = 30 pkt) | realizacji czsci | i [nadzoru autorskieg Sedziow el UAROATIEAE
istniejace ¢ rozwiazan) | postojowych)| =30 pkt) indywidualne zagadnienia z zakresu IA Parku Wodnegd  nad realizagj (max. 600 pki)
uksztattowanig (max. 10 pkt x(max. 5 pkt x ¢ ksztattowanie detaly komunikacji technologii wraz z inwestycji
terenu 6 = 60 pkt) = 30 pkt) architektonicznego,| wewrgtrznej) basenowej) zagospodarowaniem(max. 10 pkt x 6
(max. 10 pkt x nadanie obiektowi |(max. 10 pkt x 6 1 (max. 10 pkt x § tymczasowym terer] 60 pkt)
=60 ptk) cech indywidualnych 60 pkt) = 36pkt) W miejscu cgsci Il
zwigzanych ze obiektu)
Szczecinem (max. 10 pkt x 6 =
(max. 20 pktx6 =1 60 pkt
1 48 47 25 20 22 93 48 40 30 32 43 448 2 I NAGRODA
8 41 42 19 19 16 74 33 37 21 33 43 378 4 WYROZNIENIE
9 47 38 22 17 15 85 34 30 22 34 38 382 3 WYROZNIENIE
10 45 33 18 20 14 82 29 21 12 35 7 316 5 WYROZNIENIE
11 48 50 26 28 19 98 46 52 27 31 39 464 1 | NAGRODA




